100

Lou a lanceé
5
flechettes

dans la
cible.
Quel est
SON Score ? cLasse pes CLASSE DeS UNiTES
MiLLieRS w SimPLES
C c d|u




Lou a lancé 5 100
flechettes
dans la cible.

Quel est son

cLasse Des CLASSE DES UNiTeS
MiLLieRS simpLes

score ? c cldlu

100 000| 10 000 | 1 000 100 10 1

1 1 |2 1 0

100 000 + (1 x10000) + 1 000 + 100=112 100



Trouve 100
comment
atteindre
avec 6
flechettes
le score de

130 200.

cLasse pes CLASSE DES URiTeS
MiLLieRS simpLes

C c | d|u

100 000| 10 000 | 1 000 100 10 1




comment

atteindre

avec 6

flechettes

le score de

130 200. pop—— &sg pes UmiTés

MiLLiERS SimPLES

100 000 + (3 x 10 000) + (2 x 100) = 130 200 Igm o u ?00 f! u

7 20 G0 TP




Trouve 10
comment
atteindre
avec 6
flechettes
le score de

41 010.

cLasse Des cLASSe DeS URiTes
MiLLieRS hssmses
C c | d| u

100 000 10 000 | 1 000 100 10 1




Trouve 10

comment
atteindre
avec 6
flechettes
le score de
41 010. cLasse pes ﬁse DeS UNiTES
MiLLieRS SiMmPLES
(4 x 10 000) + 1 000 + 10= 41 010 C c|d|u
100000, 40 000, 1900 I 30—
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